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ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α

Στην πολιτική αναμέτρηση των Ευρωεκλογών, μπαίνουν καυτά ερωτήματα για τον κόσμο της δουλειάς,
για όλους εμάς που χτίζουμε αυτήν εδώ την κοινωνία, που μας τα κλέβουν όλα και τα καταστρέφουν για
ν’ αυγατίσουν τα κέρδη τους οι λίγοι. Για μας που πληρώνουμε ακριβά τα σπασμένα της κρίσης αυτού του
σάπιου κοινωνικού συστήματος, είναι καυτά τα διλήμματα που μπαίνουν μπροστά στην πολιτική
αναμέτρηση της Κυριακής.

Το ερώτημα που μπαίνει είναι το εξής: Θα ανατραπεί η άθλια συγκυβέρνηση Ν.Δ. – ΠΑΣΟΚ και το πολιτικό,
αποκρουστικό σύστημα εξουσίας τους; Θα βρει διέξοδο και έκφραση η οργή και η αγανάκτηση των
εργαζόμενων, των ανέργων, της νεολαίας, όπως αυτή εκδηλώνεται καθημερινά στη δουλειά, στη
γειτονιά, σε κάθε οικογένεια που όλο και πιο δύσκολα τα βγάζει πέρα; Ή θα περάσει ο εκφοβισμός και η
τρομοκρατία για τη δήθεν καταστροφή και το χάος που μας περιμένει αν δεν υποταχτούμε στο Ευρώ και
την Ε.Ε. Όσο όμως παραμένουμε, για την εξυπηρέτηση των πιστωτών και κανενός άλλου, τόσο μεγαλώνει
η κοινωνική καταστροφή, η ανεργία, η εξαθλίωση και η πλήρης κατάλυση κάθε έννοιας λαϊκής
κυριαρχίας. Αποδείχτηκε όλα αυτά τα χρόνια, ότι μέσα στην ευρωζώνη και την Ε.Ε. δεν υπάρχει περιθώριο
για φιλολαϊκή πολιτική και πως ό,τι δήθεν δώσανε, χίλιες φορές το παίρνουν πίσω.

Για να νικήσουμε χρειαζόμαστε ένα ταξικό, ανασυγκροτημένο, μαχητικό και παρατεταμένο κίνημα
ανατροπής και μια άλλη Αριστερά. Μια αντικαπιταλιστική, αντί-ΕΕ, αντί-ιμπεριαλιστική και ριζοσπαστική
Αριστερά της ανατροπής κα της νίκης. Σε ένα δρόμο επαναστατικών αλλαγών, χωρίς ευρώ, έξω από την
Ε.Ε., στηριγμένο στην πρωτοβουλία, τη δράση και την αυτό-οργάνωση των ίδιων των εργαζόμενων, στο
δρόμο της ανατροπής και της κοινωνικής απελευθέρωσης.

Για να μπει φραγμός στη βαρβαρότητα, για να ξημερώσουν μέρες ελπίδας και ανατροπής, σε καλούμε με
αποφασιστικότητα να δυναμώσεις, να ενισχύσεις και να ψηφίσεις τα ψηφοδέλτια της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. στις
ευρωεκλογές. Γιατί όσο κι αν δεν είναι η ψήφος της Κυριακής αυτή που θα μπορέσει ν’ αλλάξει την
κατάσταση, αλλά η δική μας αγωνιστική ενότητα και οι αγώνες της επόμενης μέρας, από την άλλη μεριά
δεν πρέπει να τους χαρίσουμε ούτε μία ψήφο καταδίκης του ολέθριου έργου της Ε.Ε. και της μαύρης
συγκυβέρνησης, μέσα από αισθήματα απογοήτευσης και απελπισίας με την αποχή ή με τη λογική στήριξης
του λιγότερου κακού. Αλλά την ψήφο της Κυριακής, να την κάνουμε εφαλτήριο και παρακαταθήκη
ανατροπής του κοινωνικού μεσαίωνα που ζούμε και να ενισχύσουμε μια δύναμη σαν την ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. που
βρέθηκε πάντα στην πρώτη γραμμή του αγώνα για να πάρουν οι εργαζόμενοι την τύχη στα χέρια τους!

ΕΞΩ ΤΩΡΑ ΑΠΟ ΤΗ ΦΥΛΑΚΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΗΣ Ε.Ε. , ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ ΚΑΙ
ΤΟΥ ΧΡΕΟΥΣ

Στις 25 Μάη, κάνουμε ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.
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